

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Stagione Sportiva 2023-2024

COMUNICATO UFFICIALE N. 89 del 24 Aprile 2024

SOMMARIO

1 COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	1
2 COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	1
2.1 COMUNICATI UFFICIALI LND	1
2.2 CIRCOLARI UFFICIALI LND	
3 COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE	2
3.1 60° TORNEO DELLE REGIONI – CALCIO A 5 – RAPPRESENTATIVE REGIONALI	
3.2 FESTA PROVINCIALE "GRASSROOTS CHALLENGE" 2023/2024	3
3.3 TORNEO DI CALCIO 5>5 PER LA CATEGORIA UNDER 10 FEMMINILE – FASE PRIMAVERILE	3
3.4 SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO – CLUB AUTORIZZATI PER RADUNI E PROVINI 2023-2024	3
3.5 IBAN COMITATO REGIONALE MARCHE	
4 COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	4
4.1 TESSERAMENTI S.G.S CARTELLINI	
4.2 ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	4
ATTIVITÀ AGONISTICA	5
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	5
CONTEMPORANEITÀ ULTIME DUE GIORNATE DI CAMPIONATO	5
RIDUZIONE TEMPO DI ATTESA	5
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	8
CONTEMPORANEITÀ GARE NELLE ULTIME DUE GIORNATE DI CAMPIONATO	8
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2A FASE FERMO	
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2A FASE FERMO	14
CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE FERMO	17
ATTIVITÀ DI BASE	
ALLEGATI	
. :=== +:	

1.- COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

2.- COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI

2.1.- COMUNICATI UFFICIALI LND

2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI LND

3.- COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE

Indirizzo e-mail

GLS DORICA AN.UR

C.U.S. ANCONA

Si comunica che l'indirizzo e-mail del Comitato Regionale Marche è variato in:

cr.marche01@Ind.it

Si invitano le Società a prenderne buona nota.

3.1.- 60° TORNEO DELLE REGIONI – CALCIO A 5 – RAPPRESENTATIVE REGIONALI

Organigramma delle Rappresentative Regionali Marchigiane che partecipano alla 60^ edizione del Torneo delle Regioni in programma in Calabria dal 24 aprile all'01 maggio 2024.

RAPPRESENTATIVA REGIONALE CALCIO A CINQUE UNDER 19

ACLI MANTOVANI CALCIO A 5 GIGANTE Nicolas, IBRAHIMI David, MORICO Edoardo GIOVANNELLI Damiano, PICCIOLI Gioele, POLVERARI AMICI DEL CENTROSOCIO SP.

Tommaso

BORGOROSSO TOLENTINO SURDU Ionut Bogdan **CARISSIMI 2016 MATTIOLI** Cristian FIGHT BULLS CORRIDONIA **CESARETTI Nathan JESI REGAI** Boulbeba

NUOVA JUVENTINA FFC RIPA Riccardo

POL.CAGLI SPORT ASSOCIATI MARCHIONNI Francesco

Selezionatore **NERI** Massimiliano

RAPPRESENTATIVA REGIONALE CALCIO A CINQUE FEMMINILE

ASD KAPPABI POTENZAPICENA BLENKUS Serena

CARISSIMI 2016 CARDONE Lucia, DIAMANTINI Diletta, EUSEPI Elena,

LEGGE Claudia, MARIOTTI Elena BERNOTTI Giorgia, PRINCIPI Sofia

ANGELINI Vanessa GRADARA CALCIO

CAPANNELLI Cristina, VAGNONI Giulia **RIPABERARDA**

SANTANGIOLESE SILVESTRINI Monica

CESARONI Francesco Selezionatore

RAPPRESENTATIVA REGIONALE CALCIO A CINQUE UNDER 17

ACLI MANTOVANI CALCIO A 5 STACCHIOTTI Matteo

AMICI DEL CENTROSOCIO SP. BAIONI Edoardo, BALDUCCI Elia, FURLANI Diego,

MARANGIO Matteo, PIERFEDERICI Matteo,

RAMOSCELLI Jacopo CARDINALETTI Nicolò TOGNETTI Leonardo

C.U.S. MACERATA CALCIO A5 CARISSIMI 2016 CARELLA Francesco

ITALSERVICE C5 BALDARELLI Emiliano, DI GENNARO Lorenzo

Selezionatore **DOMINICI Luca**

RAPPRESENTATIVA REGIONALE CALCIO A CINQUE UNDER 15

ACLI AUDAX MONTECOSARO ACLI MANTOVANI CALCIO A 5 AMICI DEL CENTROSOCIO SP. BULDOG T.N.T. LUCREZIA CALCIO A 5 CORINALDO ETA BETA FOOTBALL ITALSERVICE C5

SCIAMANNA Marco
DE CAPUA Mattia

LONGARINI Matteo, SEBASTIANELLI Leonardo

BONCI Federico

BRUCIATI Samuele, COPPARI Francesco

LORENZETTI Hiago Nicolas MORETTI Francesco, TIJU Filippo

CATALINI Yury, DELPIZZO SCHVEITZER Davi

Selezionatore MACELLARI Alfredo

Dirigente Responsabile Dirigenti Accompagnatori

REAL SAN GIORGIO

Dirigenti Accompagnatori DE ROSA Angela, GIACOMETTI Michele, PACENTI Paolo

CAPRETTI Marco

Preparatore dei portieri CHIARIZIA Emanuele Fisioterapisti PAPETTI Christian, PI

PAPETTI Christian, PERUCCI Michele, PIGNOCCHI Letizia

Responsabile logistica MENGHINI Lamberto
Addetto logistica COTOLONI Attilio
Segretario TORRESI Alver
Addetto Stampa MAGNARELLI Matteo

3.2.- FESTA PROVINCIALE "GRASSROOTS CHALLENGE" 2023/2024

A seguito dei risultati conseguiti nella fase preliminare accedono alla FESTA PROVINCIALE le seguenti QUATTRO società:

- U. MANDOLESI
- ATL.CALCIO P.S.ELPIDIO
- CAMPIGLIONE MONTE URANO
- VEREGRENSE

La FESTA PROVINCIALE si svolgerà GIOVEDI 02.05.2024 con inizio alle ore 17.30 (ritrovo delle squadre ore 17.00) presso il Campo Sportivo "PELLONI" via Marche Porto S. Giorgio.

3.3.- TORNEO DI CALCIO 5>5 PER LA CATEGORIA UNDER 10 FEMMINILE – FASE PRIMAVERILE

Come da richiesta pervenuta dalla società **ANCONA RESPECT.**, visti gli accordi societari, si comunica che la gara del torneo under 10 femminile **ANCONA RESPECT - POLISPORTIVA U.MANDOLESI** 1[^] giornata di ritorno fase primaverile in programma domenica 28/04/2023 alle ore 10.30 presso STADIO "DORICO Viale Della Vittoria - ANCONA, viene **rinviata a data da destinarsi**.

3.4.- SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO – CLUB AUTORIZZATI PER RADUNI E PROVINI 2023-2024

Si pubblica, allegato al presente C.U., il C.U. nr. 115 del 16 aprile 2024 del Settore Giovanile e Scolastico "ELENCO DELLE SOCIETA" AUTORIZZATE AD ORGANIZZARE RADUNI DI SELEZIONE ED A SOTTOPORRE A PROVA GIOVANI CALCIATORI".

Si pregano le società descritte nel C.U. cui sopra dare un attenta visione di quanto in esso descritto.

3.5.- IBAN COMITATO REGIONALE MARCHE

I	0 1 0 0 5 0 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0	6 8							
BNL ANCONA – CORSO STAMIRA									
Beneficiario: Comitato Regionale Marche F.I.G.C. – L.N.D.									

4.- COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

4.1.- TESSERAMENTI S.G.S. - CARTELLINI

Si invitano le società sottoindicate a prenotare un appuntamento per ritirare i propri cartellini relativi al tesseramento dei giovani calciatori per la corrente stagione sportiva:

- 1. ARCHETTI
- 2. BORGO ROSSELLI ASD
- 3. F.C. PEDASO
- 4. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC
- 5. POLISPORTIVA ALTIDONA
- 6. POLISPORTIVA AMANDOLA
- 7. SAN MARCO
- 8. TIGNUM MONTEGIORGIO
- 9. U.MANDOLESI CALCIO
- 10. UNION CALCIO S.G.
- 11. VEREGRENSE CALCIO

CALCIO A CINQUE

- 1. FERMANA FUTSAL
- 2. NUOVA JUVENTINA
- 3. POLISPORTIVA BOCA S.E.M.
- 4. SANGIORGIO

4.2. – ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che gli uffici della Delegazione Provinciale sono aperti al pubblico nei seguenti orari:

Sabato		Chiuso
Venerdì	10.00 – 12:30	14.30 – 17:30
Giovedì	10.00 – 12:30	14.30 – 17:30
Mercoledì	10.00 – 12:30	16:00 – 17:30
Martedì	10.00 – 12:30	14.30 – 17:30
Lunedì	10.00 – 12:30	14.30 – 17:30
GIORNO	MATTINO	POMERIGGIO

Al fine di evitare lunghe attese, si invitano le Società a contattare la Delegazione Provinciale per concordare un appuntamento.

Per qualsiasi evenienza si invitano le Società a mettersi in contatto con il Delegato Provinciale (Recapito tel. 328-2868789).

ATTIVITÀ AGONISTICA

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

CONTEMPORANEITÀ ULTIME DUE GIORNATE DI CAMPIONATO

Il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Marche ha deciso che le gare dei campionati 2023/2024 di Eccellenza, Promozione, Prima Categoria e **Seconda Categoria** delle **ULTIME DUE GIORNATE** si disputino, in contemporaneità di orario, come segue:

<u>CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA</u>: SABATO – ora ufficiale ultime DUE giornate di gara: SABATO 27.04.2024 – SABATO 04.05.2024

RIDUZIONE TEMPO DI ATTESA

IL TEMPO DI ATTESA NELLE ULTIME DUE GIORNATE DI CAMPIONATO È FISSATO IN DIECI MINUTI (art. 54 N.O.I.F.).

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 20/04/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	GIRONE G - 13 Giornata - R							
CAMPOFILONE	- RECREATIVO P.S.E.	1 - 2						
F.C. PEDASO 1969	- A.V.I.S. RIPATRANSONE	2 - 0						
G.M.D. GROTTAMMARE 89	- INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	1 - 2						
MONTE SAN PIETRANGELI	- U.MANDOLESI CALCIO	3 - 1						
U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	- PETRITOLI 1960	0 - 0						
USA FERMO 2021	- PONZANO GIBERTO CALCIO	1 - 2						
VALTESINO A.S.D.	- TIRASSEGNO 95	2 - 1						
VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	- MONTEFIORE	4 - 2						

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 24/04/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 20/4/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

AMMENDA

Euro 100,00 U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM matr.700417.

Per il lancio di 6 petardi (bombe carta) prima, durante ed a fine gara, di cui 2 lanciati in campo con il gioco in svolgimento.

ALLENATORI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

MONTINGELLI MAURIZIO (CAMPOFILONE)

AMMONIZIONE (III INFR)

CARBONI FRANCESCO (TIRASSEGNO 95)

AMMONIZIONE (II INFR)

DIAMANTI LUCA (MONTEFIORE)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

MALAVOLTA FEDERICO (TIRASSEGNO 95)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)

VERGARI DARIO (CAMPOFILONE)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

CICCOLINI EMANUELE (CAMPOFILONE) MACCHIATI CRISTIANO (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

MORETTI ALFONSO ROBERTO (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM) QUINZI GIACOMO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

GIANGROSSI ANTONIO (A.V.I.S. RIPATRANSONE) ALIGHIERI CRISTIAN (VALTESINO A.S.D.)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

SILIPO DARIO (A.V.I.S. RIPATRANSONE) TACCHETTI SAMUELE (INVICTUS GROTTAZZOLINA FC)
FOGLINI GIANLUCA (MONTE SAN PIETRANGELI) PANTI MATTEO (PETRITOLI 1960)
TIBURZI MICHAEL (RECREATIVO P.S.E.) CUCCURULLO VITTORIO (USA FERMO 2021)

RIPA VINCENZO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (XIII INFR)

CAPPELLA MORENO (TIRASSEGNO 95)

AMMONIZIONE (XI INFR)

TROYLI PAOLO (MONTEFIORE)

AMMONIZIONE (VIII INFR)

CAMELI ELIA (F.C. PEDASO 1969)

AMMONIZIONE (VII INFR)

ROSSETTI LEONARDO (PONZANO GIBERTO CALCIO) SABATINI MARCO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

AMMONIZIONE (VI INFR)

GIULIANI LORENZO (INVICTUS GROTTAZZOLINA D ANGELO FABIO (MONTEFIORE)

GRECO DAVIDE (MONTEFIORE)

AMMONIZIONE (III INFR)

PENNESI ALAN (PETRITOLI 1960)

AMMONIZIONE (I INFR)

DIMITRI COSIMO MARCO (G.M.D. GROTTAMMARE 89) ASCENZI MARCO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

FELICI LEONARDO (RECREATIVO P.S.E.)

Il Segretario del G.S.T.

(Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE G

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. PETRITOLI 1960	64	28	20	4	4	55	23	32	0
A.S.D. F.C. PEDASO 1969	56	28	17	5	6	62	30	32	0
A.S.D. U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	56	28	16	8	4	60	34	26	0
A.S.D. MONTE SAN PIETRANGELI	47	28	13	8	7	46	33	13	0
A.S.D. USA FERMO 2021	42	28	12	6	10	54	48	6	0
C.S.R. TIRASSEGNO 95	41	28	10	11	7	31	29	2	0
A.S.D. VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	40	28	11	7	10	64	53	11	0
POL. VALTESINO A.S.D.	40	28	9	13	6	42	39	3	0
POL. MONTEFIORE	39	28	10	9	9	45	37	8	0
A.S.D. PONZANO GIBERTO CALCIO	39	28	11	6	11	51	44	7	0
A.P.D. A.V.I.S. RIPATRANSONE	39	28	10	9	9	41	44	-3	0
A.S.D. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	34	28	8	10	10	37	43	-6	0
A.S.D. RECREATIVO P.S.E.	28	28	7	7	14	31	54	-23	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	24	28	6	6	16	48	63	-15	0
A.S. G.M.D. GROTTAMMARE 89	20	28	4	8	16	36	61	-25	0
POL. CAMPOFILONE	3	28	0	3	25	10	78	-68	0

PROGRAMMA GARE

(del 27 Aprile 2024)

GIRONE G - 14 Giornata

Squadra 1	Squadra 2		Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
INVICTUS GROTTAZZOLI- NA FC	MONTE SAN PIETRANGELI	R				VIA SAN PIE- TRO
MONTEFIORE	A.V.I.S. RIPATRANSONE	R				VIA DEL MULI- NO
PETRITOLI 1960	VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	R		205 COMUNALE SAN VITALE	PETRITOLI	VIA SAN VITALE
PONZANO GIBERTO CAL-	U.S.G.GROTTAZZOLINA	R	27/04/2024	165 COMUNALE PON-	PONZANO DI	VIA FONTE

CIO	MSPM	1	16:30	ZANO	FERMO	
RECREATIVO P.S.E.	G.M.D. GROTTAMMARE 89	R	27/04/2024 16:30			VIA CAVOUR – M.NA PICENA
TIRASSEGNO 95	USA FERMO 2021	R	27/04/2024 16:30	159 CAMPO COMUNA- LE "MAZZOLENI"	_	VIA COLLE VIS- SIANO
U.MANDOLESI CALCIO	F.C. PEDASO 1969	R	27/04/2024 16:30		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
VALTESINO A.S.D.	CAMPOFILONE	R	27/04/2024 16:30	217 PETRELLA	RIPATRANSONE	CONTRADA PE- TRELLA

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

CONTEMPORANEITÀ GARE NELLE ULTIME DUE GIORNATE DI CAMPIONATO

Preso atto delle disposizioni emanate dalla LND in merito allo svolgimento delle ultime due giornate di Campionato; viste le decisioni assunte nel merito dal Comitato Regionale Marche; si decide

che le gare, aventi interessi di classifica in funzione della promozione diretta alla categoria superiore, nonché dell'attribuzione del titolo provinciale, dell'ammissione a finali o a gare di playoff, delle ultime due giornate del Campionato di 3^ Categoria – Girone F si svolgano in contemporaneità secondo il seguente programma:

14[^] Ritorno Sabato 11 Maggio 2024 h.16:30 15[^] Ritorno Sabato 18 Maggio 2024 h.16:30

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

La Società LAPEDONESE disputerà le seguenti gare interne secondo quanto sotto indicato:

GIRONE F - 12 RITORNO

Data Ga- ra	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
27/04/2024	12 R	LAPEDONESE	AMATORI SAN GIORGIO		16:00		

GIRONE F - 13 RITORNO

Data Ga- ra	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
04/04/2024	13 R	LAPEDONESE	VEREGRENSE CALCIO		16:00		

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 20/04/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE F - 11 Giornata - R							
(1) AMATORI SAN GIORGIO	- VEREGRENSE CALCIO	0 - 5					
BORGO ROSSELLI A.S.D.	- LA ROBBIA	2 - 4					
(1) CAMPIGLIONE M.URANO	- NUOVA FALERIA CALCIO	3 - 2					

FIGC - LND DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 89 del 24 Aprile 2024

CORVA CALCIO 2008	- ATLETICO M.U. CALCIO 84	3 - 1
(1) GROTTESE A.S.D.	- MAGLIANO CALCIO 2013	1 - 5
POLISPORTIVA ALTIDONA	- LAPEDONESE	1 - 3
S.C. SERVIGLIANO	- OLIMPIA P.S.GIORGIO	0 - 0
(2) SPES VALDASO 1993	- SALVANO	1 - 3

^{(1) -} disputata il 19/04/2024 (2) - disputata il 21/04/2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 24/04/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 19/4/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

CONCETTONI MATTIA (AMATORI SAN GIORGIO) MACHADO MICHAEL (CAMPIGLIONE M.URANO)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

TIRABASSI ALESSANDRO (NUOVA FALERIA CALCIO)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

BUONOPANE FRANCESCO (NUOVA FALERIA CALCIO)

AMMONIZIONE (VI INFR)

MACHADO ALAN JOSUE (CAMPIGLIONE M.URANO)

AMMONIZIONE (III INFR)

TIRABASSI PAOLO (CAMPIGLIONE M.URANO)

AMMONIZIONE (II INFR)

ZOPPI DANIELE (GROTTESE A.S.D.)

AMMONIZIONE (I INFR)

CAPPELLA SIMONE (CAMPIGLIONE M.URANO) PALMIERI GIACOMO (NUOVA FALERIA CALCIO)

GARE DEL 20/4/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

LAMPONI SIMONE (BORGO ROSSELLI A.S.D.)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

DICHIARA SIMONE (ATLETICO M.U. CALCIO 84) MATTIOZZI STEFANO (LAPEDONESE)
UNGARO GIUSEPPE (LAPEDONESE) CORRADINI ALESSIO (OLIMPIA P.S.GIORGIO)

UNGARO GIUSEPPE (LAPEDONESE)
ANTONELLI ALESSIO (S.C. SERVIGLIANO)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

PERTICARA MATTEO (BORGO ROSSELLI A.S.D.)

AMMONIZIONE (XI INFR)

BELLEGGIA FRANCESCO (OLIMPIA P.S.GIORGIO)

AMMONIZIONE (VIII INFR)

BEN HALIMA CHARIF EL-GHALI (CORVA CALCIO 2008) ABBRUZZETTI ANTONIO (LAPEDONESE)

AMMONIZIONE (VI INFR)

GATTAFONI LUCA (BORGO ROSSELLI A.S.D.) FLOREA CONSTANTIN DANI (CORVA CALCIO 2008)

COCCO EMANUELE (POLISPORTIVA ALTIDONA)

AMMONIZIONE (III INFR)

MATTETTI ANDREA (ATLETICO M.U. CALCIO 84) SIDIBE BANDGI (BORGO ROSSELLI A.S.D.)

TAMMARO SALVATORE (LA ROBBIA) MARINELLI ALESSANDRO (LAPEDONESE)

DE CAROLIS GIORGIO (POLISPORTIVA ALTIDONA) VITI STEFANO (S.C. SERVIGLIANO)

AMMONIZIONE (II INFR)

PERTICARA FRANCESCO (BORGO ROSSELLI A.S.D.) HOXHA RRONALDO (LA ROBBIA)

AMMONIZIONE (I INFR)

ANASTASI DANIELE (BORGO ROSSELLI A.S.D.) LUZI ANDREA (BORGO ROSSELLI A.S.D.)

EL FANNI OMAR (LA ROBBIA)

GARE DEL 21/4/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

RISPOLI PABLO (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

BOUFRA MHAMED YACINE (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

BALDO NICOLAS (SALVANO) CAPRIOTTI MATTEO (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (III INFR)

DEL PAPA MATTEO (SALVANO) MANCINI PIERGIORGIO (SALVANO)

Il Segretario del G.S.T.

(Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE F

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
SALVANO	66	26	20	6	0	82	21	61	0
A.S.D. ATLETICO M.U. CALCIO 84	58	26	17	7	2	58	31	27	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	55	26	17	4	5	65	25	40	0
A.S.D. CORVA CALCIO 2008	51	26	14	9	3	51	22	29	0
A.S.D. LAPEDONESE	51	26	16	3	7	60	43	17	0
A.S.D. MAGLIANO CALCIO 2013	44	26	12	8	6	48	29	19	0
A.S.D. NUOVA FALERIA CALCIO	37	26	11	4	11	58	50	8	0
POL. GROTTESE A.S.D.	36	26	11	3	12	53	57	-4	0
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	32	26	8	8	10	36	47	-11	0
A.S.D. OLIMPIA P.S.GIORGIO	31	26	8	7	11	41	38	3	0
A.S.D. LA ROBBIA	29	26	7	8	11	37	39	-2	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	28	26	8	4	14	37	52	-15	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	23	26	6	5	15	30	58	-28	0
A.S.D. S.C. SERVIGLIANO	19	26	4	7	15	25	48	-23	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	17	26	5	2	19	25	70	-45	0
AMATORI SAN GIORGIO	3	26	0	3	23	11	87	-76	0

PROGRAMMA GARE

(dal 26 al 27 Aprile 2024)

GIRONE F - 12 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ATLETICO M.U. CALCIO 84	S.C. SERVIGLIANO	R	26/04/2024 21:15	210 COMUNALE "M.MARTELLINI"	PORTO SANT'ELPIDIO	VIA DELLA LI- BERAZIONE
OLIMPIA P.S.GIORGIO	BORGO ROSSELLI A.S.D.	R	26/04/2024 21:00	206 COMUNALE "VEC- CHIO"	PORTO SAN GIORGIO	VIA MARSALA
LA ROBBIA	GROTTESE A.S.D.	R	27/04/2024 15:00	193 COMUNALE "ANGELO MARIOTTI"		CONTRADA FONTERRANTE
LAPEDONESE	AMATORI SAN GIORGIO	R	27/04/2024 16:00	236 COMUNALE "ANDREA ATTORRESI"		VIA ACQUE- RELLO
MAGLIANO CALCIO 2013	CAMPIGLIONE M.URANO	R	27/04/2024 16:30	173 COMUNALE "VALEN- TINO MAZZOLA"		VIA MONTI SI- BILLINI
NUOVA FALERIA CALCIO	SPES VALDASO 1993	R	27/04/2024 14:30	208 COMUNALE "MAROZ- ZI" LOC. CORVA	PORTO SANT'ELPIDIO	VIA TOGLIATTI
SALVANO	POLISPORTIVA ALTIDONA	R	27/04/2024 16:30	157 COMUNALE "FRAN- CESCO EGIDI"	FERMO	CONTRADA SALVANO
VEREGRENSE CALCIO	CORVA CALCIO 2008	R	27/04/2024 14:30	188 COMUNALE "CESARE BERDINI"	MONTEGRA- NARO	VIA BUONAR- ROTI

CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2a FASE FERMO

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

GIRONE G

Data Gara	ra Gior. Squadra 1 Squadra 2		Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto	
28/04/2024	7 R	TIGNUM MONTEGIORGIO	F.C. PEDASO 1969		10:30	15:00	
28/04/2024	7 R	U.MANDOLESI CALCIO	VEREGRENSE CALCIO		15:30	17:30	

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/04/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	E G - 6 Giornata - R		
F.C. PEDASO 1969	- U.MANDOLESI CALCIO	0 - 6	
(1) GROTTAMMARE C. 1899 ARL	- TIGNUM MONTEGIORGIO	5 - 1	
(2) INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	- CAMPIGLIONE M.URANO	8 - 3	
(1) SANGIORGESE M.RUBBIANESE	- SAN MARCO	5 - 2	
VEREGRENSE CALCIO	- ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	1 - 4	

^{(1) -} disputata il 20/04/2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 24/04/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 19/4/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

MAGLIANESI ELIA (CAMPIGLIONE M.URANO)

AMMONIZIONE (II INFR)

MOBILIA ARMANDO (CAMPIGLIONE M.URANO)

AMMONIZIONE (I INFR)

CODREAN ALEXANDRU (INVICTUS GROTTAZZOLINA

GARE DEL 20/4/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

NDREU BRENDON (GROTTAMMARE C. 1899 ARL) VERDICCHIO RICCARDO (TIGNUM MONTEGIORGIO)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

^{(2) -} disputata il 19/04/2024

MOSCHINI ALESSANDRO (TIGNUM MONTEGIORGIO)

AMMONIZIONE (II INFR)

PORRINO STEFANO (SANGIORGESE M.RUBBIANESE) ARDITI ALESSIO (TIGNUM MONTEGIORGIO)

GARE DEL 21/4/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

CAPOCASA NICOLA (U.MANDOLESI CALCIO)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

TAMA NICOLAS (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)

AMMONIZIONE (II INFR)

BAHO ALESSIO (F.C. PEDASO 1969) DRAGOTI RENDO (F.C. PEDASO 1969)

AMMONIZIONE (I INFR)

NARDONI COSTANTE (U.MANDOLESI CALCIO)

Il Segretario del G.S.T.

(Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE G

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	39	15	12	3	0	64	15	49	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	38	15	12	2	1	49	13	36	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	26	15	8	2	5	51	33	18	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	23	15	6	5	4	48	34	14	0
S.S.D. GROTTAMMARE C. 1899 ARL	23	15	7	2	6	47	42	5	0
A.S.D. TIGNUM MONTEGIORGIO	21	15	7	0	8	30	31	-1	0
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	18	15	5	3	7	29	40	-11	0
A.S.D. F.C. PEDASO 1969	13	15	4	1	10	29	59	-30	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	7	15	2	1	12	22	72	-50	0
A.S.D. SAN MARCO	6	15	1	3	11	28	58	-30	0

PROGRAMMA GARE

(dal 27 Aprile al 2 Maggio 2024)

GIRONE G - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
GROTTAMMARE C. 1899 ARL	INVICTUS GROTTAZZOLI- NA FC	R			GROTTAMMA- RE	VIA SAN MAR- TINO
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	SAN MARCO	R			PORTO SANT'ELPIDIO	VIA DELLA LI- BERAZIONE

TIGNUM MONTEGIORGIO	F.C. PEDASO 1969	R	28/04/2024 10:30	7015 COMUNALE "LUIGI ATTORRI"		VIA DANTE MATTII SNC
U.MANDOLESI CALCIO	VEREGRENSE CALCIO	R	28/04/2024 15:30	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
CAMPIGLIONE M. URANO	SANGIORGESE M. RUB- BIANESE	R	02/05/2024 18:30	CAMPO SAN CLAUDIO	FERMO	CAMPIGLIONE

CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2a FASE FERMO

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

GIRONE H

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
26/04/2024	7 R	UNITED CIVITANOVA	TIGNUM MONTEGIORGIO	28/04/2024	18:00	15:30	
29/04/2024	7 R	SALESIANA VIGOR	SANTA MARIA APPARENTE	28/04/2024	18:30	15:30	

GIRONE I

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
29/04/2024	7 R	ARCHETTI	UNION CALCIO S.G.	28/04/2024	18:00	10:00	
30/04/2024	7 R	SAN MARCO	INVICTUS GROTTAZZOLINSQ.B *FCL*	28/04/2024	17:00	10:00	

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 20/04/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRO	NE H - 6 Giornata - R		
(1) ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	- F.C. PEDASO 1969	5 - 0	
SANTA MARIA APPARENTE	- VEREGRENSE CALCIO	1 - 3	
(2) TIGNUM MONTEGIORGIO	- UNION CALCIO S.G. SQ.B	3 - 2	
(3) U.MANDOLESI CALCIO	- UNITED CIVITANOVA	3 - 2	

^{(1) -} disputata il 22/04/2024

^{(3) -} disputata il 23/04/2024

GIRON	E I - 6 Giornata - R	
(1) INVICTUS GROTTAZZOLINSQ.B	- POLISPORTIVA ALTIDONA	3 - 1
REAL ELPIDIENSE CALCIO	- SAN MARCO	2 - 0
(1) SPES VALDASO 1993	- ARCHETTI	1 - 0
UNION CALCIO S.G.	- USA FERMO 2021	9 - 1

^{(1) -} disputata il 21/04/2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 24/04/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 20/4/2024

^{(2) -} disputata il 21/04/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

DIRIGENTI

AMMONIZIONE (I INFR)

BARGONI FRANCESCO (USA FERMO 2021)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

PAPIRI TOMMASO (VEREGRENSE CALCIO)

AMMONIZIONE (II INFR)

PIERFEDERICI FILIPPO (UNION CALCIO S.G.) D ASCANIO RAFFAELE (VEREGRENSE CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

ANGELOME MATTEO (SANTA MARIA APPARENTE) WAKIL RAYAN (UNION CALCIO S.G.) STECZ LORENZO (USA FERMO 2021) **CORRADINI CRISTIAN** (VEREGRENSE CALCIO)

GARE DEL 21/4/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

CARBONI LUCA ANDREA (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (II INFR)

STROVEGLI ALESSANDRO (ARCHETTI) POLINI MICHELANGELO (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (I INFR)

(INVICTUS GROTTAZZO-NGAM ENZO TAMASANG

GARE DEL 22/4/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

GAETANI GABRIELE (F.C. PEDASO 1969)

GARE DEL 23/4/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

PIATTELLA MARCO (U.MANDOLESI CALCIO) LUCIANI LUCA (UNITED CIVITANOVA)

MARKOVIC NIKOLA (UNITED CIVITANOVA)

Il Segretario del G.S.T. F.to Il Giudice Sportivo Territoriale

(Patrizio Amici) (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE H

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	31	13	10	1	0	62	9	53	0
A.S.D. UNITED CIVITANOVA	24	14	7	3	3	48	23	25	0
A.D.P. SANTA MARIA APPARENTE	21	14	6	3	3	59	14	45	0
A.S.D. SALESIANA VIGOR	18	13	5	3	3	50	23	27	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	18	13	5	3	3	28	17	11	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	14	13	4	2	5	42	25	17	0
A.S.D. TIGNUM MONTEGIORGIO	4	13	1	1	9	11	44	-33	0
A.S.D. F.C. PEDASO 1969	0	13	0	0	12	3	148	-14	0
sq.B UNION CALCIO S.G. SQ.B	0	14	0	0	0	0	0	0	0

GIRONE I

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
POL.D. SPES VALDASO 1993	33	14	11	0	1	43	15	28	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	25	13	8	1	2	54	15	39	0
A.S. ARCHETTI	25	13	8	1	3	43	15	28	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	20	13	6	2	3	36	17	19	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	16	14	5	1	6	46	34	12	0
A.S.D. SAN MARCO	9	14	2	3	8	21	44	-23	0
A.S.D. USA FERMO 2021	7	13	2	1	9	20	49	-29	0
POLISPORTIVA AMANDOLA	1	13	0	1	10	6	80	-74	0
sq.B INVICTUS GROTTAZZOLINSQ.B	0	13	0	0	0	0	0	0	0

PROGRAMMA GARE

(dal 26 al 30 Aprile 2024)

GIRONE H - 7 Giornata

• · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
UNITED CIVITANOVA	TIGNUM MONTEGIORGIO	R		272 "DON SILVESTRO CONTIGIANI"	CIVITANOVA MARCHE	VIA UGO BASSI
VEREGRENSE CALCIO	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	R	27/04/2024 17:30	188 COMUNALE "CESARE BERDINI"		VIA BUONAR- ROTI
F.C. PEDASO 1969	U.MANDOLESI CALCIO	R	28/04/2024 10:30	138 COMUNALE - VIA MO- LINO	CAMPOFILONE	VIA MOLINO
SALESIANA VIGOR	SANTA MARIA APPARENTE	R		274 "NAPOLEONE BONA- PARTE"		VIALE DE AMI- CIS

GIRONE I - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
POLISPORTIVA AMANDO- LA	SPES VALDASO 1993	R		127 COMUNALE - VIA PIAN DI CONTRO	AMANDOLA	PIAZZA PERTINI
USA FERMO 2021	REAL ELPIDIENSE CALCIO	R		164 COMUNALE "SME- RILLI S.MARCO"	IFFRM()	C.DA PALUDI VIA INDUSTRIA
ARCHETTI	UNION CALCIO S.G.	R				VIA FONTE DU- GLIO
SAN MARCO	INVICTUS GROTTAZZO-	R	30/04/2024	230 COMUNALE "SETTI-	SERVIGLIANO	VIA ROSSA

LINSQ.B | 17:00 | MI" |

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE FERMO

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

GIRONE E

	Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
27	7/04/2024	12 R	CIVITANOVESE CALCIO SQ.B *FCL*	SANTA MARIA APPARENTE	15:30	17:30	

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/04/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE E - 11 Giornata - R									
(1) ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	- ACADEMY CIVITANOVESE SQ.B	4 - 0							
CALCIO CORRIDONIA	- ACADEMY CIVITANOVESE	0 - 8							
CAMPIGLIONE M.URANO	- SALESIANA VIGOR	1 - 1							
SALESIANA VIGOR SQ.B	- SANGIUSTESE VP SQ.B	1 - 7							
(1) SANGIUSTESE VP	- FERMO SSD ARL	2 - 3							
SANTA MARIA APPARENTE	- CIVITANOVESE CALCIO	2 - 4							
(1) U.MANDOLESI CALCIO	- CIVITANOVESE CALCIO SQ.B	3 - 1							

^{(1) -} disputata il 20/04/2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 24/04/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 20/4/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

DIRIGENTI

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 24/5/2024

CIMADAMORE GABRIELE (U.MANDOLESI CALCIO)

Per comportamento non regolamentare e gravemente irriguardoso nei confronti dell'arbitro. Allontanato.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

CARASSAI CRISTIAN (CIVITANOVESE CALCIO SQ.B)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

TIZI LORENZO (U.MANDOLESI CALCIO)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

SECCHIARI RICCARDO (SANGIUSTESE VP)

AMMONIZIONE (II INFR)

CIMADAMORE GIUSEPPE (U.MANDOLESI CALCIO) DE SANTIS PIETRO

RACCICHINI FRANCESCO (U.MANDOLESI CALCIO)

(U.MANDOLESI CALCIO)

GARE DEL 21/4/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

MERCANTI ALESSIO (ACADEMY CIVITANOVESE)

AMMONIZIONE (I INFR)

RAMADANI AGIM (CALCIO CORRIDONIA) TORRESI TIAGO (CALCIO CORRIDONIA)

CORVARO FRANCESCO (CIVITANOVESE CALCIO)

Il Segretario del G.S.T.

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Patrizio Amici) (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE E

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE	45	24	15	0	2	91	17	74	0
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	38	24	12	2	4	46	19	27	0
ASR CIVITANOVESE CALCIO	35	24	11	2	4	43	27	16	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	27	24	8	3	5	45	32	13	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	23	24	6	5	5	23	31	-8	0
A.S.D. SALESIANA VIGOR	17	24	5	2	10	29	63	-34	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	16	24	4	4	9	34	48	-14	0
A.D.P. SANTA MARIA APPARENTE	14	24	3	5	9	36	54	-18	0
A.S.D. CALCIO CORRIDONIA	14	24	3	5	9	27	46	-19	0
A.S.D. SANGIUSTESE VP	9	24	3	0	13	24	61	-37	0
sq.B ACADEMY CIVITANOVESE SQ.B	0	24	0	0	0	0	0	0	0
sq.B SALESIANA VIGOR SQ.B	0	24	0	0	0	0	0	0	0
sq.B CIVITANOVESE CALCIO SQ.B	0	24	0	0	0	0	0	0	0
sq.B SANGIUSTESE VP SQ.B	0	24	0	0	0	0	0	0	0

PROGRAMMA GARE

(dal 27 al 28 Aprile 2024)

GIRONE E - 12 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FERMO SSD ARL	U.MANDOLESI CALCIO	R	27/04/2024	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIA RESPIGHI

			15:00			
ACADEMY CIVITANOVESE SQ.B	CAMPIGLIONE M.URANO	R				VIA DEL TIRAS- SEGNO
CIVITANOVESE CALCIO	CALCIO CORRIDONIA	R	28/04/2024 11:15	7061 ANTISTADIO "F.LLI CICCARELLI"		VIALE G.GARIBALDI
CIVITANOVESE CALCIO SQ.B	SANTA MARIA APPARENTE	R	27/04/2024 15:30	7061 ANTISTADIO "F.LLI CICCARELLI"		VIALE G.GARIBALDI
SANGIUSTESE VP	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	R			MONTE SAN	VIA MAGELLA- NO - V.S. FILIP- PO
SANGIUSTESE VP SQ.B	ACADEMY CIVITANOVESE	R			MONTE SAN	VIA MAGELLA- NO - V.S. FILIP- PO

ATTIVITÀ DI BASE

INCONTRI NON DISPUTATI

GARE DEL 21/04/2024

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 21/04/2024, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte, con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDÌ 03/05/2024, O A COMUNICARE LA DATA FISSATA PER IL RECUPERO.

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

Incontri non disputati

TORNEO PRIMAVERA PRIMI CALCI

6[^] Giornata - 14/04/2024

RAGGRUPPAMENTO N. 3

TIGNUM MONTEGIORGIO - CAMPOFILONE - SAN MARCO - ATL. P.S. ELPIDIO SQ. B

RAGGRUPPAMENTO N. 5

GROTTESE A.S.D. - ATL. P.S. ELPIDIO - U.MANDOLESI CALCIO - F.C. PEDASO 1969

TORNEO PRIMAVERA PICCOLI AMICI

3^ Giornata - 24/03/2024

RAGGRUPPAMENTO N. 3

F.C. PEDASO 1969 - TORRESE - GROTTESE A.S.D. - U. MANDOLESI CALCIO

ALLEGATI

- C.U. n. 115 S.G.S. - Club autorizzati per raduni e provini S.S. 2023-2024 del 16-04-2024

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 24 APRILE 2024.

Il Segretario (Giuseppe Ricci)

Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)